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 Les Lots 1 à 20 sont vendus sur décision de Justice     
     
 
 
1 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2000  30 / 50 

2 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2001  30 / 50 

3 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2002  30 / 50 

4 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2002  30 / 50 

5 3 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2003  15 / 20 

6 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

7 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

8 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

9 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

10 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

11 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  2004  30 / 50 

12 6 bouteilles  BOURGOGNE  blanc,  D. Mortet  [2 de 2001, 4 de 2002] 30 / 50 

13 6 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  "Au Vellé",  D. Mortet 2000 140 / 170 

14 6 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  D. Mortet  2002  90 / 100 

15 3 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN "Au Vellé", D. Mortet [1 de 2000, 2 de 2003] 80 / 100 

16 Ensemble de  12  bouteilles      100 / 120 
 7 bouteilles  CH.  CORBIN-MICHOTTE,  St-Emilion  2001     
 5 bouteilles  CH.  MOULIN-RICHE,  St-Emilion  2002     

17 6 magnums  CH.  PRESSAC,  St-Emilion  2002   80 / 100 

18 6 magnums  CH.  PRESSAC,  St-Emilion  2003   80 / 100 

19 6 bouteilles  CH.  LALANDE-LABATUT, Bordeaux Supérieur  2003 20 / 30 

20 6 bouteilles  CH.  LALANDE-LABATUT, Bordeaux Supérieur [5 de 2003, 1 de 2006] 20 / 30 

 
 
 
 
 CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS      
    
 
 
 
21 3 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet 1911  (els)   120 / 150 

22 5 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet  
 [1 de 1912, 1 de 1921, 2 de 1922, 1 de 1924]     150 / 180 

23 1  bouteille  CALVADOS  "Grande Réserve", Lemorton  1926  70 / 80 

24 1  bouteille  CALVADOS   Lemorton  1926   70 / 80 

25 4 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet   (vieux, millésime ill.)  40 / 50 

26 3 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1929  70 / 90 

27 8 bouteilles  MONBAZILLAC,  Château Fonvieille   
 [1 de 1929 B, 2 de 1959, 2 de 1976, 3 de 1983, 1 TLB]   150 / 180 

28 1  bouteille  CALVADOS   Lemorton  1944   60 / 70 



 

 

29 3 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet [1 de 1933, 1 de 1934, 1 de 1945]  50 / 60 

30 5 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet 1952  (millésime sur le bouchon)  75 / 90 

31 3 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1952  45 / 55 

32 4 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet  
 [2 de 1953, 1 de 1969, 1 de 1970 LB coul.]      60 / 70 

33 5 bouteilles  MONBAZILLAC,  Theulet-Marsalet   
 [1 de 1953, 4 de 1955 dt 1 couleuse, cire cassée, bouchon sortant]  75 / 90 

34 1  bouteille  CALVADOS   Lemorton  1955  50 / 60 

35 1  bouteille  RHUM   Bally  1957  70 / 80 

36 1  bouteille  RHUM   Bally  1957  70 / 80 

37 1  bouteille  RHUM   Bally  1960  60 / 70 

38 6 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1961  (3 es)  90 / 110 

39 3 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1961   45 / 55 

40 3 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1961  45 / 55 

41 5 bouteilles  VOUVRAY Huet [3 Haut-Lieu sec 1970, 2 Le Mont demi-sec 1964] 40 / 50 

42 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Krohn  1966  30 / 40 

43 3 bouteilles  MONBAZILLAC,    Theulet-Marsalet  1967  (1 TLB, 1 LB)  30 / 40 

44 2 bouteilles  CALVADOS  "Réserve",  Lemorton  1967  50 / 60 

45 11 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1967  (1 B)  110 / 130 

46 12 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1967  120 / 140 

47 Ensemble de  11  bouteilles   et 1 demi-litre    80 / 90 
 5 bouteilles  MONBAZILLAC,  Le Barradis [2 de 67, 1 de 70, 1 de 76, 1 de 79]     
 3 bouteilles  MONBAZILLAC,  Grande Maison  1992     
 1  demi-litre  MONBAZILLAC,  Tirecul la Gravière  1993     
 1  bouteille  MONBAZILLAC,   Haut Bernasse  1983     
 2 bouteilles  JURANCON   Pavillon Royal  1985  (TLB)     

48 1  bouteille  RHUM   Trois Rivières  1969  60 / 70 

49 12 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1970  90 / 110 

50 1  bouteille  RHUM   Bally  1970   60 / 70 

51 1  bouteille  BAS-ARMAGNAC   P. Cournet  1970  50 / 60 

52 Ensemble de  8  bouteilles       90 / 110 
 1  bouteille  RIESLING  "Clos Häuserer", Zind-Humbrecht  1997     
 1  bouteille  RIESLING  "Mambourg V.T. ", Marc Tempé  1997     
 3 bouteilles  CHASSELAS   P. Frick  1992     
 3 bouteilles  GEWURZTRAMINER  "SGN", Clos Zisser  1976     

53 12 bouteilles  MONBAZILLAC,   Clos Fontindoule  1976  140 / 160 

54 12 bouteilles  MONBAZILLAC,   Clos Fontindoule  1976  140 / 160 

55 11 bouteilles  MONBAZILLAC,  Clos Fontindoule [3 de 1976, 7 de 1978, 1 de 1985] 120 / 140 

56 1  demi-bouteille  RIESLING  "Trockenbeerenauslese",  Villa Sachsen 1979  
  (Binger Scharlachberg)        20 / 25 

57 Ensemble de  9  bouteilles       80 / 100 
 6 bouteilles  COTEAUX DU LAYON    Banchereau  1981  (2 es)     
 1  bouteille  COTEAUX DU LAYON    Bohues  1995     
 1  bouteille  COTEAUX DU LAYON   Les Blanderies  1996     
 1  bouteille  COTEAUX DU LAYON   Moulin-Touchais       



 

 

58 5 bouteilles  CAHORS "Prince Probus", Clos Triguedina  1982  70 / 80 

59 11 bouteilles  MONBAZILLAC,  Château Belingard [7 de 1983, 2 de 1986, 2 de 1979] 60 / 70 

60 12 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  1982  70 / 80 

61 12 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  1982  70 / 80 

62 10 bouteilles  MONBAZILLAC, Château Le Barradis   
 [5 de 1983, 1 de 1979, 2 de 1982, 2 de 1967 J/TLB]   60 / 70 

63 12 bouteilles  VOUVRAY  Foreau [6 demi-sec 1980, 6 sec 1982]  90 / 110 

64 6 bouteilles  CÔTES DU JURA Perron  1982   25 / 30 

65 10 bouteilles  CHÂTEAU-CHALON, Perron [1 de 1983, 2 de 1976, 7 de 1982]  180 / 210 

66 Ensemble de  12  bouteilles     70 / 90 
 5 bouteilles  MONBAZILLAC,    Theulet-Marsalet  1982     
 1  bouteille  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1988     
 2 bouteilles  MONBAZILLAC,   Theulet-Marsalet  1975     
 3 bouteilles  MONBAZILLAC,  "Grande Réserve", Theulet-Marsalet 1995     
 1  bouteille  MONBAZILLAC,  "Cuvée Fanny", Theulet-Marsalet  2001     

67 1  bouteille  RHUM  Trois Rivières 1982  40 / 50 

68 Ensemble de  12  bouteilles     80 / 100 
 6 bouteilles  JURANCON   Clos Guirouilh  1984  (1 TLB)     
 6 bouteilles  JURANCON  Clos Joliette  [5 de 1979, 1 de 1982]     

69 Ensemble de  9  demi-litres     150 / 180 
 6 bouteilles  TOKAJI "6 Puttonyos",  Sarospatak  [1 SM, 3 de 1983, 2 de 1988]     
 1  bouteille  TOKAJI "Aszu Eszencia",  Sarospatak  1988     
 1  bouteille  TOKAJI "Muscat Lunel Aszuesszencia",  Szolobirtok 1994     
 1  bouteille  TOKAJI "6 Puttonyos",  Diznoko  1993     

70 8 bouteilles  CÔTES DU JURA  Perron  1983  40 / 50 

71 Ensemble de  9  bouteilles     30 / 40 
 2 bouteilles  VOUVRAY  "Méthode Traditionnelle",  Foreau  1995     
 3 bouteilles  VOUVRAY  "Pétillant demi-sec",  Foreau  1983     
 4 bouteilles  VOUVRAY  Champalou  1992  (moëlleux)     

72 4 bouteilles  VOUVRAY  "moëlleux",  Foreau [3 de 1988, 1 de 1990]  80 / 100 

73 Ensemble de  10  bouteilles     50 / 60 
 5 bouteilles  RIVESALTES  "Ambré",  Laporte  1985     
 2 bouteilles  RIVESALTES  "Sumeria",  Laporte  2001     
 1  bouteille  RIVESALTES   Laporte  1996     
 1  bouteille  RIVESALTES  "Hors d'Âge",  Mossé  1976     
 1  bouteille  SARTENE   Casteddu  2004  (rouge)     
 1  bouteille  RIVESALTES  VINTAGE,  Sarda-Malet  1988     
 1  bouteille  CÔTES DU ROUSSILLON  "Carerades",  Mas Amiel 2001     
74 Ensemble de  11  bouteilles     70 / 90 
 6 bouteilles  CAHORS   Domaine du Plat Faisant  1989     
 5 bouteilles  CAHORS  Clos de Gamot  [3 de 1988, 1 de 1985, 1 de 1995]      

75 12 bouteilles  Domaine des Demoiselles  
 [5 VDP des Côtes Catalanes 2002, 6 Côtes du Roussillon 2005]  30 / 40 

76 10 bouteilles  CAHORS "Prestige", Le Cèdre  [3 de 1990, 7 de 1989, 5 TLB, 1 LB]  110 / 130 

77 6 bouteilles  MONBAZILLAC, Château Charrut  1985  25 / 30 

78 9 bouteilles  MONBAZILLAC, Charrut  1985   35 / 40 

79 12 bouteilles  MONBAZILLAC, Château Charrut [5 de 1986, 5 de 1985, 2 de 1976]  50 / 60 

80 Ensemble de  8  bouteilles     50 / 60 



 

 

 7 bouteilles  GEWURZTRAMINER "Cuvée Christine",  Schlumberger 1985     
 1  bouteille  RIESLING  "Les Ecaillers",  L. Beyer  1994     

81 12 bouteilles  TOURAINE "Le Clos Neuf des Archambaults", Dehelly 1986 (es, TLB)  40 / 50 

82 12 bouteilles  CAHORS  Clos de Gamot  1986    60 / 70 

83 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 7 bouteilles  MONBAZILLAC, Clos Fontindoule  1986     
 5 bouteilles  RIVESALTES  "Tuilé",  Cazes  1982     
84 9 bouteilles  TOURAINE "Le Clos Neuf des Archambaults", Dhelly 1986  
  (tachées, 2 TLB, 2 LB)      30 / 40 

85 6 bouteilles  MOULIN-A-VENT Château des Jacques  1986  (cb de 12)  20 / 30 

86 12 bouteilles  CAHORS  Domaine des Savarines  1988  40 / 50 

87 12 bouteilles  CAHORS  Dom de Savarines  1988  40 / 50 

88 Ensemble de  12  bouteilles     70 / 80 
 1  bouteille  JURANCON  sec,  Cauhapé  1990     
 5 bouteilles  JURANCON  "Cuvée Marie",  C. Hours  (4 de 1992, 1 de 1994)     
 2 bouteilles  BANDOL   Pibarnon  1996  (1 blanc, 1 rosé)     
 1  bouteille  BANDOL   Tempier  2004  (blanc)     
 3 bouteilles  VDP  DU VAR,  Routas  1988     

89 6 bouteilles  VDP  DE L'HERAULT, Mas Daumas Gassac 1988  cb  130 / 150 

90 5 bouteilles  VDP  DE L'HERAULT, Mas Daumas Gassac  
 [1 de 1979, 1 de 1990, 3 de 1988]     110 / 130 

91 12 bouteilles  CAHORS  Clos de Gamot  1988   60 / 70 

92 6 bouteilles  VOUVRAY  "Clos du Bourg", Huet 1988  (moëlleux 1° trie)  100 / 120 

93 Ensemble de  11  bouteilles     80 / 100 
 5 bouteilles  CHINON  "V.V.",  Y. Loiseau  [3 de 1989, 2 de 1990]      
 1  bouteille  CHINON  D. Chauveau  1990     
 1  bouteille  CHINON  "Clos de l'Echo", Couly-Dutheil  1996    
 1  bouteille  CHINON   B. Baudry  1995     
 1  bouteille  CHINON   P. Alliet  1996     
 2 bouteilles  CHINON  "Le Vily",  R. Raffault  1990     

94 4 bouteilles  CHINON Joguet  
 [2 Varennes du Grand Clos, 1 de 1989, 1 de 1990; 2 Clos de la Dioterie 1988, ela] 60 / 80 

95 6 bouteilles  BANDOL   Pradeaux  1989  90 / 110 

96 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 3 bouteilles  COTEAUX DU VENDOMOIS Narguet  1997     
 3 bouteilles  MONTLOUIS  "Cuvée des Lys", F. Chidaine  1989     
 3 bouteilles  COUR-CHEVERNY Domaine des Huards  1992     
 1  bouteille  ANJOU  "Les Fouchardes", Angeli  1998     
 1  bouteille  CHEVERNY   Veilloux  1995     
 1  bouteille  COTEAU DE SAUMUR  Vatan  1990     

97 Ensemble de  9  bouteilles     60 / 70 
 5 bouteilles  CHINON  Ch. De Saint Louand  1989     
 4 bouteilles  CHINON  Breton 1999  [2 Les Picasses, 2 Beaumont]    

98 6 bouteilles  VOUVRAY  "moëlleux",  Clos Naudin  1989  120 / 140 

99 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 4 bouteilles  COTEAUX D'AIX La Valongue 1989     
 1  bouteille  COTES DE PROVENCE  Ch. De Roquefort  1997     
 3 bouteilles  VDP  DU VAR, Dom. St-Jean de Villecroze  1986     
 1  bouteille  COTES DE PROVENCE  "V.V.", Ch. De Roquefort 1996     
 1  bouteille  CÔTES-DU-RHÔNE Ch. D'Hugues 1994     



 

 

 1  bouteille  COTEAUX D'AIX  1988     
 1  bouteille  FIGARI   Tanella  1996     

100 6 bouteilles  CHÂTEAU-CHALON,  J.Macle  1989  100 / 120 

101 6 bouteilles  CHINON  "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1989  80 / 100 

102 4 bouteilles  VOUVRAY  "Clos du Bourg", Huet 1989  ("moëlleux¨1° trie")  120 / 140 

103 3 bouteilles  VOUVRAY  "Le Haut-Lieu", Huet 1989  ("moëlleux¨1° trie")  90 / 110 

104 11 bouteilles  CAHORS   Onésime  1989   50 / 60 

105 11 bouteilles  CAHORS Château Eugénie 1989 (dont 2 "Cuvée des Tsars" TLB)  50 / 60 

106 10 bouteilles  CAHORS  Domaine de Savarines  1989  40 / 50 

107 10 bouteilles  CAHORS Château de Chambert  [8 de 1989, 2 J, 1 tachée, 2 TLB; 2 de 1990]  40 / 50 

108 Ensemble de  8  bouteilles Clos Rougeard    140 / 160 
 1  bouteille  SAUMUR  1997     
 4 bouteilles  SAUMUR-CHAMPIGNY "Les Poyeux", [2 de 1988, 1 de 1989, 1 de 1993]     
 1  bouteille  SAUMUR-CHAMPIGNY  1994     
 2 bouteilles  SAUMUR-CHAMPIGNY "Le Bourg", [1 de 1989 sc, 1 de 1993]     

109 Ensemble de  10  bouteilles     160 / 190 
 5 bouteilles  BANDOL  Pibarnon   [2 de 1996, 2 de 1989, 1 de 1991,     
 1  bouteille  BANDOL  Tempier  1991     
 4 bouteilles  BANDOL  Pradeaux  [3 de 1989, 1 de 1993]    

110 6 bouteilles  PECHARMANT Puy de Grave 1989  cb   20 / 30 

111 6 bouteilles  PECHARMANT Puy de Grave 1989  cb   20 / 30 

112 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 6 bouteilles  CAHORS Clos de la Coutale  [4 de 1989 dt 1 TLB, 2 de 1988]     
 4 bouteilles  CAHORS Château les Grauzils  [3 de 1989, 1 de 1988]      
 2 bouteilles  CAHORS Château de Haute-Serre  1988     

113 7 bouteilles  CAHORS Triguedina [5 de 1988, 1 de 1975, 1 de 1967]  35 / 40 

114 9 bouteilles  COTEAUX D'AIX Terres Blanches    
 [4 "Bérengère" 1989, 3 "Taven" 1991, 2 "Aurélia" 1990]    30 / 35 

115 10 bouteilles  MONBAZILLAC, Clos Fontindoule  1989  60 / 70 

116 Ensemble de  11  bouteilles     100 / 120 
 1  bouteille  COTEAUX DE L'AUBANCE  Daviau  1989     
 1  bouteille  MENETOU-SALON  "Morogues",  H. Pellé  1989     
 3 bouteilles  JASNIERES    Boutard  1990     
 1  bouteille  COTEAUX DE SAUMUR  Château du Hureau  1990     
 2 bouteilles  JASNIERES  "Clos Saint-Jacques", La Charrière  1992     
 1  bouteille  CHINON  O. Raffault  1992     
 1  bouteille  SAVENNIERES "Cuvée d'Avant", Château de Chamboureau 1995     
 1  bouteille  FIEFS VENDEENS Michon  1996     

117 12 bouteilles  CHINON  "V.V.", Colombier 1990   60 / 70 

118 Ensemble de  12  bouteilles     30 / 40 
 5 bouteilles  HAUT-MONTRAVEL Puy-Servent  [2 de 1992, 3 de 1990]      
 1  bouteille  MONTRAVEL "K de Krevel",   1990     
 6 bouteilles  MUSCADET   La Preuille  1992     

119 6 bouteilles  CHINON  Domaine du Colombier  1990  60 / 70 

120 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 6 bouteilles  MONTLOUIS  demi-sec,  La Taille aux Loups  1990      
 3 bouteilles  MONTLOUIS  "Clos Habert",  F. Chidaine  1990     
 3 bouteilles  MONTLOUIS  moëlleux,  F. Chidaine  1990     



 

 

121 11 demi-litres  COTEAUX DU LAYON "La Roche", Ch. de la Genaiserie 1990 70 / 90 

122 Ensemble de  5  bouteilles     350 / 400 
 2 bouteilles  SAUMUR-CHAMPIGNY Clos Rougeard  1990     
 3 bouteilles  SAUMUR-CHAMPIGNY "Le Bourg", Clos Rougeard  1990     

123 12 demies  MONTRAVEL "Terrement de Puyservent",  Puy-Servain 1990 (moëlleux)  50 / 60 

124 6 bouteilles  VDP  DE L'HERAULT, Mas Daumas Gassac 1990  180 / 210 

125 6 bouteilles  CHINON "Varennes du Grand Clos", C. Joguet [3 de 1990, 3 de 1992] 150 / 180 

126 12 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  1990  80 / 100 

127 8 bouteilles  CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet  1990  (1 ela)  200 / 240 

128 3 bouteilles  VOUVRAY  "Le Mont", Huet 1990 ("moëlleux¨1° trie")  90 / 110 

129 Ensemble de  10  demi-litres     40 / 50 
 4 demi-litres  COTEAUX DU LAYON "Les Simonelles",  La Genaiserie 1990 (dont 1 "SGN")     
 4 demi-litres  COTEAUX DE L'AUBANCE  Montgilet  [2 de 1995, 2 de 1996]     
 2 demi-litres  COTEAUX DU LAYON "La Roche", La Genaiserie  1990 (SGN)     

130 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 5 bouteilles  BERGERAC  "Cuvée René",   2003     
 5 bouteilles  CAHORS  ch. Onesime  1990     
 2 bouteilles  BERGERAC  Domaine des Roziers  1985  (1 LB)     

131 8 bouteilles  CAHORS  Domaine du Plat Faisant  1990  50 / 60 

132 10 bouteilles  CAHORS  Château Eugénie  1990  (qq TLB)  40 / 50 

133 Ensemble de  11  bouteilles     250 / 300 
 4 bouteilles  VOUVRAY  "Le Haut-Lieu", Huet  1990  (moëlleux 1° trie)     
 2 bouteilles  VOUVRAY  "Le Haut-Lieu", Huet  1970  (sec)     
 3 bouteilles  VOUVRAY  "Clos du Bourg", Huet  1990  (moëlleux 1° trie)     
 2 bouteilles  VOUVRAY  "Clos du Bourg", Huet  1986  (moëlleux)     

134 Ensemble de  11  bouteilles     30 / 40 
 8 bouteilles  BERGERAC  La Barde-Les Tendoux  1990     
 2 bouteilles  PECHARMANT La Métairie  1990     
 1  bouteille  PECHARMANT  Puy de Grave  1989     

135 10 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  1990  80 / 100 

136 1  bouteille  SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1990  30 / 35 

137 Ensemble de  8  bouteilles     40 / 50 
 4 demi-litres  COTEAUX DU LAYON "Les Simonelles",  Ch. de la Genaiserie 1990     
 4 demi-litres  COTEAUX DE L'AUBANCE  Montgilet  1996     

138 10 bouteilles  JURANCON  "Quintessence", Bru-Baché  1991  120 / 150 

139 1  demi-litre  VIN DE CONSTANCE Klein Konstancia  1991  20 / 30 

140 4 bouteilles  PINOT NOIR  "Réserve",  Théo Faller  1991  20 / 30 

141 Ensemble de  6  bouteilles     30 / 40 
 2 demi-litres  GEWURZTRAMINER "Steingrübler",  A. Stentz 1989     
 2 bouteilles  RIESLING  "Rosenberg",  A. Stentz  1992     
 1  bouteille  SYLVANER   Théo Faller  1992     
 1  bouteille  PINOT GRIS  "V.T.",  J. Meyer  1998     

142 4 bouteilles  VDP  DE L'HERAULT, Mas Daumas Gassac 1992  80 / 90 

143 Ensemble de  11  bouteilles     30 / 40 
 5 bouteilles  ARBOIS  rouge,  J. Puffeney  1999     
 5 bouteilles  VIN JAUNE  D'ARBOIS,  J. Puffeney  1992     
 1  bouteille  ARBOIS  rouge,  J. Puffeney  1995  (V.V.)     



 

 

144 1  bouteille  SAVENNIERES "Clos de la Bergerie", N. Joly 1992  15 / 20 

145 Ensemble de  10  bouteilles     40 / 50 
 2 bouteilles  MUSCAT DU CAP CORSE,  Clos Nicrosi  [1 de 2001, 1 de 2003]      
 1  bouteille  MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE,  Dom de Durban 1996    
 1  bouteille  MUSCAT DU CAP CORSE,  Antoine Arena  2004     
 1  bouteille  MUSCAT DU CAP CORSE,  A. Angeli       
 1  bouteille  MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE,  Domaine de Coyeux  1992    
 1  bouteille  MUSCAT DE RIVESALTES,  Sarda-Malet  1989     
 2 bouteilles  MUSCAT DE RIVESALTES,  Cazes  1993     
 1  bouteille  RASTEAU         
 1  bouteille  MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE, Domaine des Richards      

146 11 bouteilles  BOURGUEIL  Breton  
 [6 Perrières 1993, 2 Clos Sénéchal 1993, 3 Perrières 1989]    40 / 50 

147 5 bouteilles  COTEAUX D'AIX Trévallon  1993   70 / 90 

148 11 bouteilles  JURANCON  Clos Uroulat  [9 de 1993, 1 es; 1 de 1994, 1 de 1995] 70 / 80 

149 9 bouteilles  CÔTES DU JURA Macle [1 de 1994, 8 de 1993]  (caps cire cassée)  60 / 70 

150 5 bouteilles  BANDOL   Pibarnon  1994  100 / 120 

151 6 magnums  BANDOL   Pibarnon  1994  240 / 270 

152 11 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet [6 de 1994, 3 de 2003, 2 de 2001] 50 / 60 

153 9 bouteilles  CÔTES DE BERGERAC Theulet-Marsalet  [7 de 1994, 2 de 1990]  30 / 40 

154 1  demi-litre  RUSTER "Trockenbeerenauslese", Landauer  1994  15 / 20 

155 Ensemble de  10  bouteilles     30 / 40 
 7 bouteilles  MONDEUSE    Prieuré St-Christophe  1995     
 1  bouteille  ARBIN MONDEUSE   Tiollier  2002     
 2 bouteilles  MONDEUSE   Bouvet  1996     

156 12 demi-litres  VOUVRAY  "Constance",  Huet  1995  250 / 300 

157 Ensemble de  11  bouteilles     40 / 50 
 6 bouteilles  VIN DE SOLOGNE "Racines", Courtois  1995     
 4 bouteilles  ARDECHE  Guyot   (1 LB)     
 1  bouteille  CAHORS  Les Savarines  1993     

158 8 bouteilles  COTEAUX DU LANGUEDOC Prieuré St-Jean de Bebian  
 [3 de 1994, 3 de 1997, 1 de 1998, 1 de 1994 blanc]   30 / 40 

159 6 bouteilles  CHINON  "V.V.",  Joguet  1995  60 / 70 

160 11 bouteilles  CHINON  "V.V.",  P. Alliet  1995  110 / 130 

161 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 1  bouteille  MADIRAN   Sergent  1985  (J)     
 1  bouteille  MADIRAN  "Cuvée des Cîmes",  Montus  1987     
 1  bouteille  MADIRAN   Sergent  1988     
 3 bouteilles  MORGON    Foillard  1990      
 1  bouteille  MADIRAN  "V.V.",  Bories  1994     
 1  bouteille  MADIRAN  "Prestige",  Montus  1995     
 3 bouteilles  MADIRAN   Ch. D'Aydie   1995     
 1  bouteille  MADIRAN  "V.V.",  Bouscassé  1996     

162 4 demi-litres  VOUVRAY  "Cuvée Constance", Huet  1995  160 / 180 

163 Ensemble de  11  bouteilles     50 / 60 
 6 bouteilles  COTEAUX DU CAP CORSE  "Antoine de Pietri",  E. Paoli 1996     
 1  bouteille  PATRIMONIO Orenga de Gaffory  2006     
 2 bouteilles  VIN DE CORSE  Clos Poggiale  2004     
 1  bouteille  FIGARI "Cuvée Alexandra",  de Peretti della Rocca  1997     



 

 

 1  bouteille  SYRAH  "Sole di Sesta",  Cottanera  2004  (Sicile)    
 1  bouteille  SICILIA  "Noa",  Cusumano  2005     

164 10 bouteilles  BOURGUEIL  Breton     40 / 50 
 [6 Grandmonts 1996, 1 Galichets 1996, 1 Perrières 1997, 1 Galichets 1995, 1 Clos du Sénéchal 1995]  

165 1  bouteille  TOSCANA  "Tignanello",  Antinori  1995  50 / 60 

166 Ensemble de  5  bouteilles     60 / 70 
 1  bouteille  SAINT-JOSEPH blanc,  F. Villard  2000     
 1  bouteille  CONDRIEU    G. Barge  1997     
 1  bouteille  CONDRIEU   Chèze  1995     
 1  bouteille  MALVOISIE  "tri d'Automne", Rousseau  2002     
 1  demi-litre  CONDRIEU  "Fleur d'Automne', P. Gaillard  1999     

167 2 magnums  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  1995  30 / 40 

168 11 bouteilles  BOURGUEIL  "Clos Sénéchal", Breton  1996  40 / 50 

169 Ensemble de  10  bouteilles     80 / 90 
 1  bouteille  LANGUEDOC L'Hortus  1990     
 1  bouteille  LANGUEDOC "Clos Syrah-Leone", Peyre-Rose  1993     
 2 bouteilles  LANGUEDOC "Clos des Cystes", Peyre-Rose  1994     
 1  bouteille  LANGUEDOC "Solen",  Les Aurelles  1995     
 1  bouteille  MINERVOIS   L'Enclos de l'âne  1996     
 3 bouteilles  VDP  DE LA DRÔME,  Les Filles Durma  2000  (Grenache)     
 1  bouteille  LIMOUX  "Toques & Clochers",   2003     

170 1  bouteille  TOSCANA  "Tignanello",  Antinori  1996  (TLB)  50 / 60 

171 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 1  demi-litre  PACHERENC-DU VIC-BIHL  "Brumaire",  A. Brumont 1997     
 2 bouteilles  STE CROIX DU MONT  Grand Peyrot  1979     
 2 bouteilles  CH.  DU CROS,  Loupiac  1970     
 1  bouteille  STE CROIX DU MONT  Loubens  1943  (LB)     
 2 bouteilles   "Russol Gardey",        
 1  demi-litre   "Labeur d'Octobre",  Brun       
 1  demi-litre  BERGERAC  moëlleux,  Verdots  1996     
 1  bouteille  BERGERAC  moëlleux,  Verdots  1996     
 1  bouteille  RATAFIA  DE CHAMPAGNE,  A. Bedel       

172 Ensemble de  12  bouteilles     30 / 40 
 4 bouteilles  ROUSSETTE DE SAVOIE  Monterminod  1995     
 1  bouteille  ROUSSETTE DE SAVOIE  "Altesse",   2002     
 1  bouteille  ROUSSETTE DE SAVOIE  "Marestel",   2003     
 1  bouteille  CHIGNIN BERGERON   Bouvet  1996     
 2 bouteilles  ROUSSETTE DE SAVOIE  "Altesse",   1996     
 3 demi-litres  PINOT GRIS  "Passerillé de Novembre",  Bouvet       

173 1  bouteille  RHUM   JM 1996  25 / 30 

174 Ensemble de  6  bouteilles     50 / 60 
 1  bouteille  QUARTS DE CHAUME   La Bergerie  1997     
 1  bouteille  COTEAUX DU LAYON "Clos de la Bergerie", La Bergerie 2001     
 2 demi-litres  QUARTS DE CHAUME  La Bergerie  2001     
 2 demi-litres  COTEAUX DU LAYON "La Fragrance", La Bergerie  1999     

175 6 demi-litres  VOUVRAY  "Cuvée Constance", Huet  1997  (2 tachées)  450 / 500 

176 10 bouteilles  VOUVRAY  "Coteaux de la Fontainerie",  Domaine de la Fontainerie    
 [4 de 1997 , 2 sec, 2 moëlleux; 5 de 1996, 3 sec, 2 moëlleux; 1 de 1995 sec] 150 / 180 

177 Ensemble de  6  bouteilles     60 / 70 
 3 bouteilles  COTEAUX DU LAYON "Clos de la Girardière", Domaine de la Bergerie  1997    
 1  bouteille  COTEAUX DU LAYON "Clos de la Bergerie", Domaine de la Bergerie  1998    
 1  demi-litre  QUARTS DE CHAUME Domaine de la Bergerie  1997     



 

 

 1  demi-litre  COTEAUX DU LAYON "Cuvée Fragrance", Domaine de la Bergerie  1997    

178 11 bouteilles  MENDOZA  Altavista [6 de 1999, 4 de 1998, 1 de 2002] 50 / 60 

179 6 bouteilles  CHAMPAGNE A. Bedel  [dont 2 de 1999]  60 / 70 

180 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 3 bouteilles  BOURGUEIL  "Nuit d'Ivresse",  Breton  1999     
 2 bouteilles  BOURGUEIL  "Perrières",  Breton  1998     
 2 bouteilles  BOURGUEIL   Gauthier  [1 de 1995, 1 de 1996]     
 1  bouteille  BOURGUEIL   Druet  1990     
 2 bouteilles  MENETOU-SALON  Morogues",  Pellé  1989     
 2 bouteilles  COTEAUX DU VENDOMOIS Dom. Four à Chaux  1996 (1 LB)     

181 Ensemble de  11  bouteilles     50 / 60 
 2 bouteilles  BANYULS "Reserva", Domaine de la Tour Vieille       
 1  bouteille  BANYULS  "Hors d'Âge",  L'Etoile       
 1  bouteille  BANYULS  La Casa Blanca  2003     
 2 demi-litres  BANYULS  La Rectorie  2001 (1 "Léon Parcé", 1 "Muté sur Grains")     
 3 demi-litres  BANYULS  VINTAGE,  Domaine de la Tour Vieille 2000     
 1  demi-bouteille  MAURY VINTAGE,  Mas Amiel  2004     
 1  demi-bouteille  MAURY "Privilège",  Mas Amiel  2002     

182 6 bouteilles  CHAMPAGNE  A. Bedel  2000  90 / 110 

183 Ensemble de  11  bouteilles     40 / 50 
 7 bouteilles  VDP  D'OC,  Le Rivage  [5 de 2000, 2 de 2001]   (blanc)     
 1  bouteille  VDP  D'OC,  Chorus  1991     
 1  bouteille  VDP   Domaine St-Martin  1989     
 1  bouteille  COLLIOURE   Clos de Paulilles  1990     
 1  bouteille  COLLIOURE   La Tour Vieille  2002     

184 Ensemble de  5  bouteilles     20 / 25 
 3 bouteilles  ARBOIS  "Chardonnay-Savagnin",  Rolet  2001     
 2 bouteilles  MACVIN DU JURA Ch. D'Arlay       

185 Ensemble de  11  bouteilles     30 / 40 
 2 bouteilles  COTEAUX DU LANGUEDOC blanc, Mas Jullien  1993     
 2 bouteilles  CARTHAGENE  Mas Jullien  1997     
 3 bouteilles  COTEAUX DU LANGUEDOC "Les Cailloux", Mas Jullien 1990     
 3 bouteilles  COTEAUX DU LANGUEDOC Belle-Mare  2000     
 1  bouteille  VDP  des Collines de la Moure, Belle-Mare       

186 Ensemble de  7  bouteilles     30 / 40 
 2 demi-bouteilles  VDP  "Or Série",  Revelette  1999     
 1  bouteille  RIVESALTES  "Aimé Cazes",  Cazes  1975     
 2 demi-bouteilles  VIN DE PAILLE  D'ARBOIS,  Rolet  1995     
 1  bouteille  PINEAU DES CHARENTES  Château de Beaulon  5 ans      
 1  demi-litre  NEIGE "Ice Cider", La Face Cachée de la Pomme   (Québec)     

187 8 bouteilles  COTEAUX DU CAP CORSE  "Cuvée Antoine de Pietri", E. Paoli   
 [3 sec 2000, 5 muscat 2001]     25 / 30 

188 6 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  2002  30 / 40 

189 9 bouteilles  VOUVRAY Domaine de la Fontainerie  2003  
 [4  "Coteau de la Fontainerie3 Moëlleux, 3 "Coteau les Brûlés" moëlleux, 2 demi-sec] 60 / 70 

190 6 bouteilles  MONBAZILLAC, Theulet-Marsalet  2004  25 / 30 

191 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 1  bouteille  LIBAN    Kefraya  1994     
 3 bouteilles  BAROLO  "Brunate",  Bricco Rocche  1996     
 1  bouteille  FELIPE RUTINI  La Rural  1999  (Argentine)     
 1  bouteille  MALBEC  "Angelica Zapata", Fincas Catena Zapata 2000 (Argentine)     
 1  bouteille  KOPAR  "Villanyi Cuvee", 2000  (Hongrie)     



 

 

 1  bouteille  CARMENERE  Casas Patronales  2003 (Chili)     
 1  bouteille  VALLEE D'AOSTE "Cornalin", Institut Agricole  2004     
 1  bouteille  NERO D'AVOLA "Terra delle Sirene",  Zenner  2004 (Sicile)    
 1  demi-bouteille  VALLEE D'AOSTE "Torrette Superieur", Di Barro 2004     
 1  bouteille  MALBEC   Club del Vino  2000/2002   (Argentine)     

192 6 demi-litres  VDP  du Comté Tolosan, Clos Triguedina  2005  (moëlleux)  30 / 40 

193 Ensemble de  12  bouteilles     40 / 50 
 3 bouteilles  CÔTES DE PROVENCE   Ch. Ste-Roseline  2005     
 6 bouteilles  COTEAUX D'AIX  Calissanne  [5 de 1989, 1 de 1990]     
 3 bouteilles  COTEAUX D'AIX  Revelette  2000     

194 6 bouteilles  BEAUJOLAIS  VILLAGES,  Château de la Fléchère 2006 20 / 30 

195 11 bouteilles  COTES DE PROVENCE La Font du Broc [6 rouge 2006, 5 blanc 2007] 30 / 40 

196 10 bouteilles  RIVESALTES   Domaine des Demoiselles  
  [5 "Ambré", 1 rouge 2000, 1 Muscat 2003, 3 Muscat 2007]  40 / 50 

197 Ensemble de  11  bouteilles     40 / 50 
 2 bouteilles  BEAUJOLAIS  "V.V.",  D. Romy  2003     
 1  bouteille  BEAUJOLAIS  "L'Ancien",  Brun  2007     
 2 bouteilles  BEAUJOLAIS  "V.V.",  Lassalle  2005     
 1  bouteille  BEAUJOLAIS  blanc,  Château des Jacques  1992     
 1  bouteille  BEAUJOLAIS  blanc,  Lassalle  2006     
 3 demi-litres  BEAUJOLAIS  blanc,  N. Romy  2003     
 1  demi-litre  BEAUJOLAIS  blanc,  N. Romy  2004     

198 6 bouteilles  CHAMPAGNE "V.V.",  A. Bedel    60 / 70 

199 5 bouteilles  CHAMPAGNE  A. Bedel    50 / 60 

200 2 bouteilles  CHAMPAGNE   Ruinart    25 / 30 

201 Ensemble de  5  bouteilles     30 / 40 
 1  bouteille  CREAM SHERRY Rey Fernando de Castilla       
 1  bouteille  JEREZ "Oloroso Dulce",  Gonzales Byass  Solera 1847     
 3 bouteilles  JEREZ "Pedro Ximenez",  Toro Albala  Gran Reserva 1972     

202 8 bouteilles  COTEAUX DU CAP CORSE  "Impassito di Massiglia", E. Paoli (10 ans)  30 / 40 

203 2 bouteilles  RHUM    Damoiseau  15 ans   30 / 40 

204 1  bouteille  COGNAC "Napoléon", Château de Beaulon    20 / 30 

205 Ensemble de  10  bouteilles     70 / 80 
 1  bouteille  CALVADOS  Lemorton       
 3 bouteilles  RHUM  JM       
 1  bouteille  RHUM  Damoiseau       
 1  bouteille  RHUM  G. Hardy       
 2 bouteilles  RHUM  "Hors d'Âge",  La Montagne Pelée       
 1  bouteille  RHUM  "Agricole",  Damoiseau       
 1  bouteille  RHUM  "Marie-Galante", Magalda       

206 Ensemble de  11  bouteilles     110 / 130 
 6 bouteilles  CHAMPAGNE "Fûts de Chêne", H. Giraud       
 4 bouteilles  CHAMPAGNE  H. Giraud       
 1  bouteille  CHAMPAGNE rosé,  A. Bedel       

207 10 bouteilles  VOUVRAY  Domaine de la Fontainerie    70 / 90 

208 Ensemble de  6  bouteilles     20 / 30 
 3 bouteilles  PINEAU DES CHARENTES  R. Bellebeau       
 1  bouteille  PINEAU DES CHARENTES  Ch. de Beaulon       
 1  bouteille  SHERRY  "Palo Cortado", Valdespino       
 1  bouteille  JEREZ "Fino",  Gonzalez Byass       



 

 

           
       
     
 VINS DES CÔTES DU RHÔNE       
   
           
           
209 Ensemble de  10  bouteilles  de blanc    180 / 210 
 1  bouteille  CONDRIEU  "Coteau de Chery", Clusel-Roch  1991     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "V.V.", Beaucastel  1995     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas  1957  (J)     
 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes  1991     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Fortia  2005     
 1  bouteille  SAINT PERAY  A. Voge  1987     
 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Clos de Beauvenir",  La Nerthe 1993    
 1  bouteille  CONDRIEU  demi-sec,  P. Barge       
 2 bouteilles  CONDRIEU   G. Barge  1999     

210 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, Domaine de Marcoux  
 [1 de 1988, 1 de 1995]       40 / 50 

211 12 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Ceps Centenaires",  Gramenon 1988 200 / 240 

212 4 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes [2 de 1986, 2 de 1988] 70 / 80 

213 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas  1988  (1 TLB)  1320 / 1500 

214 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Rayas  1988  (1 J, 1 ela)  400 / 480 

215 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, Beaucastel   
  [4 de 1989, 1 LB, 2 "V.V." dt 1 LB/MB, 2 "V.V." de 1995]   150 / 180 

216 5 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  Fonsalette  1989  50 / 60 

217 6 bouteilles  CROZES-HERMITAGE "La Guiraude", A. Graillot 1989 120 / 150 

218 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Mont-Redon  1989  120 / 150 

219 9 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Marcoux   
 [2 de 1990, 4 de 1989, 3 "V.V." de 1997]    400 / 450 

220 11 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Ceps Centenaires",  Gramenon 1989 220 / 275 

221 11 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  Gramenon  1989  110 / 130 

222 Ensemble de  10  bouteilles     60 / 70 
 4 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Viognier", Domaine des Grands Devers 1994     
 3 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Syrah",  Domaine des Grands Devers 1989     
 2 bouteilles  CROZES-HERMITAGE Domaine du Pavillon Mercurol 1990  (1 LB, 1 MB)     
 1  bouteille  CROZES-HERMITAGE blanc, Domaine du Pavillon Mercurol 1991     

223 5 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Pignan  1989  150 / 175 

224 2 bouteilles  HERMITAGE  "Chevalier de Sterimberg", Jaboulet [1 de 1989, 1 de 1993] 40 / 50 

225 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Vieux Télégraphe  1989 180 / 210 

226 12 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Domaine Rabasse-Chavarin  1989 100 / 120 

227 Ensemble de  9  bouteilles     150 / 180 
 2 bouteilles  CORNAS  "Les Ruchets",  JL Colombo  1991     
 3 bouteilles  CORNAS   R. Michel  1989     
 4 bouteilles  CORNAS   J. Lionnet  [1 de 1990, 3 de 1989]      

228 11 bouteilles  HERMITAGE  "Le Vignon",  M. Sorrel  1989   220 / 275 

229 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Beaucastel   
 [3 de 1989, 1 MB coul., 2 de 1990, 1 de 1995]    360 / 420 



 

 

230 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes 1989  360 / 420 

231 9 bouteilles  SAINT-JOSEPH "Clos de l'Arbalétrier", Florentin 1989 (blanc)  90 / 110 

232 5 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Les Cailloux  
 [1 de 1989, 2 Cuvée Centenaire 1989, 1 Cuvée Centenaire 1990, 1 Cuvée Centenaire 1995] 650 / 750 

233 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes 1989  270 / 300 

234 10 bouteilles  CORNAS G. de Barjac [2 de 1990, 3 de 1991, 5 de 1989]  150 / 180 

235 1  bouteille  HERMITAGE  rouge,  JL Chave  1989  140 / 160 

236 7 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas  1989  (1 ela)  2310 / 2450 

237 Ensemble de  6  bouteilles     120 / 150 
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   La Janasse  1989     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée des Sommeliers", Mestre 1983     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Bosquet des Papes  1999     
 2 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Cuvée Terroirs", Rostaing  1997     
 1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Rostaing  1990     

238 12 bouteilles  HERMITAGE  "Le Vignon",  M. Sorrel  1990  (rouge)  240 / 300 

239 4 bouteilles  CÔTE-RÔTIE   Jamet  1990  360 / 400 

240 10 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  G. Barge  
 [7 de 1990, 1 de 1993, 2 "Cuvée du Plessy" de 1998]   200 / 250 

241 8 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Les Cailloux  1990  640 / 720 

242 12 bouteilles  CROZES-HERMITAGE "La Guiraude", A. Graillot  1990 240 / 300 

243 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Mont-Redon  1990  120 / 150 

244 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Centenaire", Les Cailloux 1990 2400 / 2880 

245 4 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas 1990  (1 TLB coul.)  1280 / 1440 

246 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes 1990  960 / 1080 

247 8 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  Fonsalette  1990  (blanc)  55 / 65 

248 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Centenaire", Les Cailloux 1990 cb  2400 / 3000 

249 5 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée du Papet", Mont-Olivet 1990 cb  200 / 225 

250 12 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  Fonsalette  1990  (1 ea)  240 / 300 

251 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE   Burgaud  1990  90 / 105 

252 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes 1990  780 / 900 

253 10 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Ceps Centenaires",  Gramenon  
 [7 de 1990, 1 de 1989, 2 de 1988]    200 / 250 

254 2 bouteilles  HERMITAGE  rouge,  JL Chave  1990  360 / 440 

255 11 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Gramenon  
 [4 "Syrah" 1990, 2 La Sagesse" 1995, 3 "Syrah" 1995, 1 Viognier 1992]   150 / 200 

256 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Laurence", Pégau 1990 120 / 140 

257 Ensemble de  10  bouteilles     150 / 180 
 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Pignan [1 de 1988, 2 de 1997]     
 7 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 
  [1 de 1988, 2 de 1989, 2 de 1990 dt 1 ea, 1 de 1993, 1 de 1997]      

258 4 bouteilles  CÔTE-RÔTIE   Clusel-Roch  1990   100 / 120 

259 2 demi-bouteilles  VIN DE PAILLE DE L'HERMITAGE, Cave de Tain 1990 cb  60 / 70 

260 Ensemble de  4  magnums     150 / 200 
 2 magnums  CORNAS   A. Voge  1991     



 

 

 2 magnums  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "V.V.",  La Janasse 1996     

261 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, Rayas  1991  135 / 150 

262 4 bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle",  Jaboulet  [3 de 1991, 1 de 1992]  180 / 200 

263 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Réservée",  Pégau 1992 60 / 75 

264 5 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, Domaine de Marcoux 1992 100 / 125 

265 6 bouteilles  blanc,  André Perret 1992  [5 Saint-Joseph, 1 Condrieu LB]  70 / 90 

266 3 bouteilles  HERMITAGE  "Le Vignon",  M. Sorrel  1992  (blanc)  60 / 75 

267 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Clos des Papes 1993  (blanc)  120 / 150 

268 6 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  JL Colombo  1993  40 / 50 

269 9 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Côte-Brune",  G. Barge  1994  180 / 225 

270 Ensemble de  12  bouteilles     60 / 70 
 5 bouteilles  SAINT-JOSEPH "Clos de l'Arbalétrier",  Florentin 1995     
 3 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Ch. St-Estève  1991     
 2 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Ch. St-Estève  1989     
 2 bouteilles  VINSOBRES  Les Filles Durma 2003     

271 12 bouteilles  CHÂTEAUNEUF "Cuvée Chantemerle", Bosquet des Papes 1995 240 / 300 

272 Ensemble de  10  bouteilles     200 / 250 
 7 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Côte Brune",  G. Barge  [2 de 1995, 2 de 2000, 3 de 1997]     
 1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Burgaud  1995     
 1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "La Brocarde",  F. Villard  1999     
 1  bouteille  HERMITAGE   B. Faurie  1989     

273 11 bouteilles  CROZES-HERMITAGE "La Guiraude", A. Graillot  [8 de 1990, 3 de 1988] 220 / 275 

274 Ensemble de  6  bouteilles     50 / 60 
 3 bouteilles  SAINT PERAY A. Voge  1995     
 1  bouteille  CONDRIEU  Vernay  1992     
 2 bouteilles  SAINT-JOSEPH  Montez  1992     

275 6 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Les Grandes Places", JM Gerin [2 de 1993, 4 de 1994] 210 / 240 

276 11 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Centenaire", Les Cailloux 1995 1320 / 1540 

277 Ensemble de  6  bouteilles     350 / 400 
 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas  1995     
 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Pignan  1995     

278 11 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Les Cailloux  1995  275 / 330 

279 Ensemble de  4  magnums     160 / 200 
 3 magnums  CÔTE-RÔTIE    Burgaud  1995     
 1 magnums  CÔTE-RÔTIE    G. Barge  1995      

280 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE   Burgaud  1996  60 / 75 

281 Ensemble de  8  bouteilles     200 / 240 
 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Les Grandes Places", Clusel-Roch [2 de 1997, 1 de 1996]     
 5 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  Clusel-Roch  1989     

282 11 bouteilles  CROZES-HERMITAGE A. Graillot [3 de 1989, 1 de 1993, 1 de 1990, 
  2 de 1992, 1 La Guiraude 1992, 2 La Guiraude 1991, 1 La Guiraude 1996]  110 / 130 

283 8 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  Lafoy & Gasse  [7 de 1995, 1 de 1996]   160 / 200 

284 Ensemble de  11  bouteilles     80 / 100 
 2 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Les Garrigues", La Janasse [1 de 1990 ela, 1 de 1996]    
 2 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "Sommelongue", A. Brunel  1990     
 1  bouteille  CÔTES-DU-RHÔNE "La Sierra du Sud",  Gramenon 1996     
 3 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE  Guigal  1985     



 

 

 1  bouteille  CROZES-HERMITAGE "Cuvée Gaby",  Colombier 1996     
 2 bouteilles  SAINT-JOSEPH "Cuvée du Papy",  Montez  1991     

285 6 bouteilles  SAINT-JOSEPH "Clos de l'Arbalétrier", Florentin 1996 (blanc)  50 / 60 

286 1  bouteille  HERMITAGE  "Les Rocoules", M. Sorrel  1996  25 / 30 

287 Ensemble de  12  bouteilles     180 / 210 
 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE   Clos du Mont-Olivet  1989     
 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Mont-Redon  1986     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Cabrières  1983     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée des Sommeliers", Mestre 1978     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Cuvée Chantemerle",  Bosquet des Papes  1993    
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "V.V.", La Vieille Julienne 1996     
 1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Nalys  1996     
 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Tête de Cru", Fortia  1989     

288 5 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Vieux Télégraphe [3 de 1989, 1 de 1995, 1990] 175 / 200 

289 Ensemble de  3  bouteilles et 2 demies     60 / 70 
 3 bouteilles  CONDRIEU  "Coteaux de Vernon", Vernay  [1993, 2 de 1997]     
 2 demies  CONDRIEU  "Coteaux de Vernon", Vernay  1990     

290 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas [1 de 1993, 2 de 1995] 270 / 300 

291 2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  Rayas  1997 (1 ela)  140 / 160 

292 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  JM Gerin  
  [1 Grandes Places de 1997, 1 de 1998, 1 Landonne de 1998]    120 / 150 

293 11 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Côte-Brune",  G. Barge  1998  330 / 385 

294 Ensemble de  12  bouteilles         
 6 bouteilles  SAINT-JOSEPH "Les Serines", Y. Cuilleron  [2 de 1997, 1 de 1996, 3 de 1995]    
 6 bouteilles  SAINT-JOSEPH JL Chave  1990     

295 11 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Les Filles Durma  [8 de 1999, 4 de 2000] 55 / 65 

296 12 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE Domaine des Filles Durma  1999 60 / 70 

297 10 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "La Crau de ma Mère", Père Pape 1999 150 / 180 

298 8 bouteilles  CONDRIEU G. Barge  
 [1 demi-sec, 1 de 1997, 2 mill ill, 3 de 1999, 1 La Solarie 2001]   100 / 120 

299 5 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE "La Galance", Les Filles Durma  
 [4 de 2001, 1 de 2003]       25 / 30 
 
 
  VINS BLANCS DE BOURGOGNE       
   
 
 
300 Ensemble de  10  bouteilles     120 / 140 
 2 bouteilles  BOURGOGNE Latour-Labille  1992     
 3 bouteilles  MEURSAULT  "Perrières",  Latour-Labille (2 de 1992, 1 de 1995)     
 2 bouteilles  MEURSAULT  "Clos des Meix-Chavaux", Latour-Labille 1995     
 2 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET "Dent de Chien",  La Maltroye 1992     
 1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos du Château",  La Maltroye 1990     
 
 
 
  VINS ROUGES DE BOURGOGNE       
  
 
301 1  bouteille  CLOS  DE TART,  Mommessin  1988  70 / 80 



 

 

302 1  bouteille  CLOS  DE TART,  Mommessin  1989  80 / 90 

303 4 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN,  J. Raphet  1989  160 / 180 

304 Ensemble de  3  bouteilles     50 / 60 
 1  bouteille  VOSNE-ROMANEE "Aux Reignots", Bouchard P & F 1989     
 1  bouteille  AUXEY-DURESSES "1° cru",  Vaudoisey-Creusefond 1993     
 1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  J. Raphet  1989     

305 9 bouteilles  POMMARD  Vaudoisey-Creusefond 
  [6 Epenots 3 de1993, 2 de 1990, 1 de 1991; 3 Charmots, 2 de 1990, 1 de 1991] 150 / 180 
 
 
  VINS BLANCS DE BORDEAUX       
  
 
306 1  bouteille  CH.  D'ARCHE "Crème de Tête", 2° cru Sauternes 1893 350 / 400 

307 1  bouteille  CH.  FILHOT,  Sauternes  1918  (TLB)  100 / 120 

308 1  bouteille  CH.  CLIMENS, 1° cru  Barsac  1942  (MB)  110 / 130 

309 1  bouteille  CH.  LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1947  200 / 240 

310 1  bouteille  CH.  RIEUSSEC, 1° cru  Sauternes  1949  200 / 240 

311 1  bouteille  CH.  RIEUSSEC, 1° cru  Sauternes  1949  (es, TLB)  180 / 210 

312 1  bouteille  CH.  GILETTE "Crème de Tête", Sauternes 1953  180 / 210 

313 1  bouteille  CH.  RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1955  (MB)  120 / 150 

314 1  bouteille  CH.  LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1959  150 / 180 

315 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1961  (TLB, eta)  360 / 400 

316 2 bouteilles  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1966  
  (TLB/LB, caps lég ab, 1 es, 1 tachée)     360 / 400 

317 8 bouteilles  CH.  LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes  
 [1 de 1967, 5 de 1975 (2 TLB, es), 1 de 1990]     320 / 400 

318 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1981  (elt)  130 / 150 

319 6 bouteilles  CH.  GUIRAUD, 1° cru Sauternes [3 de 1982, 1 de 1989, 2 de 1979] 120 / 150 

320 6 bouteilles  CH.  LOUBENS,  Ste-Croix-du-Mont [es, 1 de 1979, 5 de 1982]  40 / 50 

321 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1983  200 / 240 

322 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1983  200 / 240 

323 Ensemble de  10  bouteilles     150 / 200 
 2 bouteilles  CH.  DOISY-DAËNE, Barsac  1978     
 3 bouteilles  CH.  SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes  [2 de 1986, 1 de 1989]   
 1  bouteille  CH.  CLIMENS, 1° cru  Barsac  1982     
 3 bouteilles  CH.  DOISY DUBROCA,  Barsac  1983  (es)     
 1  bouteille  STE CROIX DU MONT  Ch. La Rame  1996     

324 6 bouteilles  CH.  COUTET, 1° cru Barsac  [5 de 1982, 2 J, 1 TLB, 1 LB; 1 de 1978]  120 / 150 

325 6 bouteilles  CH.  RIEUSSEC, 1° cru Sauternes [1 de 1985, 5 de 1984]  120 / 150 

326 6 bouteilles  CH.  SUDUIRAUT, 1° cru  Sauternes  1984  (2 ea)  120 / 150 

327 Ensemble de  10  bouteilles     130 / 160 
 3 bouteilles  CH.  D'ARCHE, 2° cru  Sauternes  1983     
 2 bouteilles  CH.  D'ARCHE, 2° cru  Sauternes  1990     
 2 bouteilles  CH.  MALLE, 2° cru  Sauternes  1973  (1 TLB)     
 1  bouteille  CH.  MYRAT, 2° cru  Sauternes  1998     
 1  bouteille  CH.  GUIRAUD, 1° cru  Sauternes  1982     



 

 

 1  bouteille  CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes  1990     

328 1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1984  (ela)  110 / 130 

329 8 bouteilles  CH.  D'ARMAJAN, Sauternes [5 de 1985, 3 "Crème de Tête 1988]  80 / 100 

330 Ensemble de  11  bouteilles     100 / 120 
 5 bouteilles  CH.  DOISY-DAËNE,  Bordeaux  1986  (ea)     
 2 bouteilles  DOMAINE  DE COURTEILLAC, Bordeaux  1990     
 3 bouteilles  JURANCON  "Cuvée Marie",  1992  (sec)     
 1  bouteille  MONTRAVEL "K de Krevel",  1990  (sec)     
 
 
 
  VINS ROUGES DE BORDEAUX         
 
 
331 1  bouteille  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1953 (LB, ela)  130 / 150 

332 2 bouteilles  CH.  BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien  1959 (J)  100 / 140 

333 1  bouteille  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru Saint-Julien  1964  280 / 320 

334 3 magnums  CH.  LA VIOLETTE, Pomerol [2 de 1970, 1 de 1979] cb  150 / 180 

335 1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD,1° cru Pauillac 1971  (ea)  300 / 350 

336 3 bouteilles  CH.  LATOUR, 1° cru Pauillac 1973  (1 ela, 1 J, 1 LB) 300 / 330 

337 3 bouteilles  CH.  LATOUR, 1° cru Pauillac 1975 (1 J ela, 1 LB ela)  300 / 330 

338 3 bouteilles  CH.  GAZIN, Pomerol 1975 (eta, lambeaux, mill lisible sur le bouchon)  75 / 90 

339 Ensemble de  8  bouteilles     220 / 250 
 3 bouteilles  CH.  LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien  1981     
 2 bouteilles  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien  [1 de 1970 J, 1 de 1976]  
 1  bouteille  CH.  GLORIA, Saint-Julien  1975     
 2 bouteilles  CH.  BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien  1983 (J)     

340 6 bouteilles  CH.  PICHON -COMTESSE, 2° cru Pauillac 1979  (1 J, 2 TLB)  180 / 210 

341 8 bouteilles  CH.  CHAUVIN, St-Emilion  1979 (3 TLB, 2 SE dt 1 LB)  70 / 80 

342 2 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD,1° cru  Pauillac  1980 (1 J)  200 / 220 

343 6 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe  1981 (1 J)  180 / 210 

344 6 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD,1° cru  Pauillac  1981 (ela)  660 / 780 

345 5 bouteilles  CH.  PICHON -COMTESSE, 2° cru Pauillac 1981  (ets tachées)  175 / 200 

346 1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD,1° cru Pauillac  1981 (LB)  100 / 120 

347 5 bouteilles  CH.  MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 
  [2 de 1978 (1 TLB), 2 de 1982 (1 J), 1 de 1986, toutes ela]   250 / 300 

348 2 bouteilles  CH.  LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1982 (1 TLB)  180 / 200 

349 Ensemble de  8  bouteilles     160 / 190 
 3 bouteilles  CH.  LA GRANGE NEUVE FIGEAC, St-Emilion  1985 (2 tachées)     
 4 bouteilles  CH.  PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux  1982 (els)     
 1  bouteille  CH.  LA LOUVIERE,  Pessac-Léognan 1970  (LB)     

350 10 bouteilles  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1983 (4 ela) 700 / 800 

351 6 bouteilles  CH.  HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1983 (2 TLB, 1 tachée)  660 / 780 

352 1  bouteille  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1983  240 / 270 

353 Ensemble de  12  bouteilles     240 / 270 
 2 bouteilles  CH.  LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion  1989     



 

 

 1  bouteille  CH.  CANON, 1° Grand Cru  St-Emilion  1982  (présumé, eta)     
 1  bouteille  CH.  GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru  Pauillac  1983     
 1  bouteille  CH.  RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux  1983     
 1  bouteille  CH.  GAZIN, Pomerol  1966  (J)     
 2 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe  1981     
 3 bouteilles  CH.  LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET, Pomerol  [1 de 1988, 2 de 1989]   
 1  bouteille  CH.  CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion  1979 (MB, ela)     

354 1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD,1° cru Pauillac 1984 (J)  120 / 140 

355 4 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1985  720 / 840 

356 2 bouteilles  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD,1° cru Pauillac 1985  360 / 420 

357 5 bouteilles  CH.  CANON, 1° Grand Cru  St-Emilion  1985  125 / 150 

358 1  bouteille  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac  1985  (ela)  160 / 190 

359 12 bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion  1986 (1 ela) 1920 / 2160 

360 3 bouteilles  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac  1987  330 / 390 

361 Ensemble de  12  bouteilles     50 / 60 
 8 bouteilles  CH.  LABATUT,  Bordeaux  1988     
 1  bouteille   SAINT-CRESSENT,  Fronsac  1967  (MB)     
 1  bouteille  CH.  L'ESCARDERIE,  Fronsac  1994     
 2 bouteilles  DOMAINE  DE COURTEILLAC, Bordeaux  1990     

362 6 bouteilles  CH.  FONTENIL,  Fronsac  1988  cb  25 / 30 

363 10 bouteilles  DOMAINE  DES JUSTICES, Bordeaux  1989  (2 LB, 1 B)  40 / 50 

364 3 bouteilles  CH.  LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1989 135 / 150 

365 6 bouteilles  CH.  LAROQUE,  St-Emilion  1989  120 / 150 

366 3 bouteilles  CH.  GAZIN, Pomerol [1 de 1989, 1 de 1994, 1 de 1996]  105 / 120 

367 1  bouteille  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1989 450 / 500 

368 Ensemble de  3  magnums     50 / 60 
 2 magnums  CH.  LAROQUE,  St-Emilion  1990     
 1  magnum  DOMAINE  DE LA CAILLEBOSSE,  Bordeaux      

369 6 bouteilles  CH.  PETIT GUEYROT,  St-Emilion  1990  30 / 35 

370 3 bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1990 1650 / 1800 

371 Ensemble de  11  bouteilles     300 / 350 
 1  bouteille  CH.  PALMER, 3° cru  Margaux  1981  (LB)     
 1  bouteille  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien  1982     
 1  bouteille  PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1986 (TLB)     
 1  bouteille  CH.  FERRAND, Pomerol  1988  (tachée)     
 1  bouteille  DOMAINE  DE CHEVALIER, Pessac-Léognan  1990 (rouge)     
 1  bouteille  CH.  L'ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion  1990     
 2 bouteilles  CH.  LAROQUE,  St-Emilion  1990     
 1  bouteille  CH.  HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe   1991     
 2 bouteilles  CH.  PAVIE, 1° Grand Cru  St-Emilion  [1 de 1986, 1 de 1994]      

372 2 bouteilles  CH.  FIGEAC, 1° Grand Cru  St-Emilion  1990 (1 ét déchirée)  180 / 200 

373 Ensemble de  10  bouteilles     50 / 60 
 2 bouteilles  CH.  SUAU,  1° Côtes de Bordeaux  1988  (TLB)     
 5 bouteilles  CH.  PETIT GUEYRAU,  St-Emilion  1990     
 2 demi-bouteilles  DOMAINE DU BALARDIN, Bordeaux 1957  (MB)     
 1  bouteille  CH.  LA BECASSE,  Pauillac  1982     

374 1  bouteille  CH.  LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1993 50 / 60 

375 1  impériale  CH.  GAZIN, Pomerol  1994  (caps cire cassée)  150 / 180 



 

 

376 1  bouteille  CH.  LA COUSPAUDE,  St-Emilion  1994  15 / 20 

377 1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-Léognan 1995  200 / 240 

378 1  impériale  CH.  GAZIN,  Pomerol  1995  170 / 200 

379 6 bouteilles  CH.  LAROQUE,  St-Emilion  1995  cb  70 / 90 

380 12 bouteilles  CH.  CÔTE DE BALEAU,  St-Emilion  2006  cb  145 / 190 

381 12 bouteilles  CH.  CÔTE DE BALEAU,  St-Emilion  2006  cb  145 / 190 

382 12 bouteilles  CH.  LA CLOTTE, Grand Cru St-Emilion  2006  cb  145 / 180 
 
 
          
Conditions de vente. 

 

Commission acheteur : 

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité, les frais et taxes suivants : 20 % (frais 

16,72 % + T VA 3,28 %). 

Pour les lots judiciaires précédés d’une astéristique, les acquéreurs en sus des enchères, par lot et sans 

dégressivité, les frais et taxes suivants : 14.35% (frais 12% et TVA 2.35%) 

Modalités de paiement : 

Le paiement se fait au comptant pour l’intégralité du prix, frais et taxes compris. 

L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 

- espèce jusqu’à 3000€ frais et taxes compris 

- carte de Crédit VISA ou MASTERCARD 

- Chèque établi à l’ordre d’Olivier Doutrebente 

- Virement bancaire au bénéfice du compte suivant : RIB : 30066 10071 00010648502 18 – IBAN fr76 

3006 6100 7100 0106 4850 218 

 

Délivrance des lots achetés : 

Les lots seront délivrés qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par 

chèque non certifié ou virement, la délivrance des objets sera différée à l’encaissement définitif. Les lots 

adjugés demeureront aux risques, frais et périls des adjudicataires, dès l’adjudication prononcée, alors même 

que leur délivrance n’aurait pas lieu. 

Retrait des achats : 

Les achats réglés sont à retirer à l’Hôtel Drouot. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement 

de leurs lots le jour de la vente ou le lendemain avant 10 heures afin d’éviter les coûts de magasinage qui sont 

à leur charge. Pour tout renseignement sur les tarifs, contacter Drouot Magasinage au 01 48 00 20 18 ou 01 48 

00 20 56. 

Garanties : 

Les objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis aux acquéreurs l’examen des 

objets présentés, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. La description du lot 

telle que figurant au catalogue ou résultant d’une annonce verbale n’est que l’expression par le Commissaire 

Priseur de sa perception du lot et ne saurait constituer la preuve d’un  fait. Les dimensions et poids sont 

donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une restauration ou d’un défaut. L’absence 

d’indication de restauration ou de défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 

de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les reproductions au catalogue sont aussi 

fidèles que possible à la réalité mais n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 

être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible. 

Assurance : 

Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur est chargé de faire 

assurer ses acquisitions lui-même. Olivier DOUTREBENTE SARL décline toute responsabilité quant aux 

dommages que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 

Pénalités de retard 



 

 

Des pénalités de retard seront appliquées dans le cas où les sommes dues sont réglées après le lendemain de la 

vente. Le taux sera égal au taux d’intérêt appliqué par la Banque Centrale européenne à son opération de 

refinancement la plus récente majoré de 10 points de pourcentage. Les pénalités de retard sont exigibles sans 

qu’un rappel soit nécessaire. 

Folle enchère : 

A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mie en demeure restée infructueuse, le vendeur peut dans un 

délai de six mois suivant la vente, opter soit pour la remise en vente sur folle enchère de l’adjudicataire resté 

défaillant, soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de non remise en vente, l’adjudicataire 

défaillant devra acquitter la différence entre le prix pour lequel il s’est porté acquéreur et le prix définitivement 

obtenu lors de la remise en vente. Dans tous les cas, l’adjudicataire défaillant pourra être redevable de 

dommages et intérêts. Maître Doutrebente se réserve le droit de procéder à toute compensation avec les 

sommes dues à l’adjudicataire défaillant. 

Ordre d’achat : 

Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit (formulaire en fin de catalogue), 

accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement et 

reçus au moins 24 heures avant le début de la vente. Olivier DOUTREBENTE SARL décline toute responsabilité 

en cas d’omission d’exécution d’un ordre d’achat. 

Enchère par téléphone : 

La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons reçu au moins 24 heures avant la 

vente une confirmation écrite (formulaire en fin de catalogue) accompagné d’une photocopie de la pièce 

d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement. Olivier DOUTREBENTE SARL décline toute 

responsabilité au cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur relative à la réception des 

enchères par téléphone. Avertissement : les conversations téléphoniques peuvent être enregistrées pendant 

les ventes. 

Droit de préemption de l’Etat français : 

L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. L’exercice de ce droit intervient 

immédiatement après l’adjudication, le représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se 

substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. 

Règlement des vendeurs : 

Maître Doutrebente sera tenu de payer le vendeur lorsqu’il aura été réglé par l’adjudicataire. 

 
 


